

21 октября 1962

Ростов н/Дону

Газета №

ДЕНЬ ТЕАТРА НА ЗАВОДЕ

ЭТА встреча во Дворце культуры была особенной. В гости к ростсельмашевцам пришли их старые друзья — артисты Ростовского драматического театра имени М. Горького. Готовясь достойно встретить 100-летие со дня рождения В. И. Ленина, коллективы театра и завода подписали договор о дружестве. Среди конкретных взаимных обязательств есть и такой пункт: «Учредить раз в месяц «День театра на заводе».

И вот в минувшее воскресенье артисты театра пришли к ростсельмашевцам со своей комедией «Как я отдыхал», написанной актером театра В. Понуровским. Радостное, приподнятое настроение царило в тот вечер во дворце. Молодые актеры театра — Тамара Бауло, Галина Волощина, Михаил Мальченко и Виктор Кузья — вручали при входе в зрительный зал торжественное обращение к ростсельмашев-

цам и эмблему «Союз искусства и труда».

Обращаясь к зрителям, режиссер спектакля В. Молчанов сказал:

— Приближающийся юбилей В. И. Ленина — дорогая и ответственная дата для каждого из нас. Давайте же как истинные друзья принимать еще более активное участие в производственной, творческой и общественной деятельности друг друга. Будем чаще встречаться и обсуждать наши насущные дела.

В этот воскресный вечер артисты играли с особым удовольствием, не скрывая, что рады возможности показать друзьям-ростсельмашевцам свое актерское мастерство. И зал это чувствовал. Комбайностроители темпераментно рукоплескали, чутко улавливая каждую удачную реплику, сцену или просто жест.

— Артисты показали веселый и интересный спектакль о

наших современниках, — говорит ударник коммунистического труда, токарь цеха ковкого чугуна Владимир Муковников. — Честное слово, после такой веселой постановки чувствуешь себя бодрее, хочется работать еще лучше.

Другой ростсельмашевец, Виктор Вихров, из сборочного цеха комбайнов особую прелесть таких встреч видит в том, что на них создается непринужденная товарищеская атмосфера.

— Вот так просто можно подойти и побеседовать с любым актером. Я думаю, что более 120 рабочих из нашего цеха, пришедших сегодня во дворец, тоже получили большое удовлетворение от встречи с артистами.

Супруги Любовь Сергеевна и Николай Сидорович Удовиченко не один десяток лет занимаются в художественной самодеятельности завода. На встречу они пришли прямо с репетиции заводского народного театра драмы. Они очень тепло отозвались о спектакле «Как я отдыхал» и выразили уверенность, что помощь профессиональных актеров театра имени Горького даст возможность народному театру поднять свое мастерство.

А что говорят сами актеры о состоявшейся встрече во дворце?

— Дружеские контакты между нашими актерами и ростсельмашевцами налажены давно, — говорит заслуженный артист РСФСР П. Лобода. — И всегда встречи с рабочим коллективом бывают для меня приятным событием. Чувствуется, что встречаешься с настоящими ценителями искусства. Поэтому испытываешь еще большую ответственность за свой актерский труд...

Каждая встреча коллективов театра имени М. Горького и завода Ростсельмаш помогает крепить союз искусства и труда.

Н. ШИЯН.



Встреча артистов театра имени М. Горького с работниками завода Ростсельмаш. Слева направо: И. ШВЕЙЦЕР — заслуженный артист РСФСР, В. ВИХРОВ — рабочий цеха комбайнов, В. ЧАПЛИНСКИЙ — слесарь экспортного цеха, В. КАРЧИНСКИЙ — фрезеровщик цеха экспортных машин, В. ЛЫЧКО — артистка театра имени М. Горького, А. КРЖЕЧИВСКАЯ — заслуженная артистка РСФСР, И. ШТУКА — слесарь экспортных машин, его жена Раиса — работница цеха серого чугуна и дочь Вера — маляр цеха экспортных машин.

Фото Г. Осонина.